

UTVRĐIVANJE PSIHOFIZIČKOG STANJA DJETETA ZBOG REDOVITOG UPISA U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

u školsku godinu 2018./2019.

Poštovani roditelji!

1. Dana **7. svibnja (ponedjeljak) 2018. u 8:00** u DZ Vis obavit ćete s Vašim djetetom laboratorijske pretrage krvi i urina.
Dijete neka bude natašte i donesite njegov prvi jutarnji urin (u sterilnoj čašici koju ćete kupiti u ljekarni).
2. Dana **8. i 9. svibnja (utorak i srijeda) 2018.**, u učionici prvog i drugog razreda Škole održat će se procjena zrelosti djece za upis u prvi razred osnovne škole, koju će provoditi pedagoginja i logopedinja, po rasporedu kojeg ćete dobiti pismenim putem na kućnu adresu.

Važno je da djeca dođu naspavana (i neka doručkuju), smirena i upoznata s novom situacijom, kako bi mogla opušteno pristupiti razgovoru.

Recite im da će sa nama crtati, razgovarati, rješavati zadatke poput onih iz radnih listića kakve su imali u vrtiću.

Za to vrijeme Vi ćete ispuniti upitnik s pitanjima o razvoju djeteta (tijek trudnoće, prve riječi, prvi koraci...), njegovim osobitostima i interesima.

Ukoliko Vam zadani termin ne odgovara, možete ga, u dogovoru sa nekim drugim roditeljem, zamijeniti.

3. O terminu održavanja **sistematskog pregleda** bit ćete obaviješteni nešto kasnije, čim nam liječnica školske medicine potvrdi svoj dolazak.

Na sistematski pregled sa sobom obavezno ponesite: ispis iz zdravstvenog kartona djeteta (kojeg zatražite od svog obiteljskog liječnika), iskaznicu cijepljenja i listić koji ste dobili za pregled zubi- popunjen od strane stomatologa.

Ukoliko dijete boluje od neke kronične bolesti, na uvid donesite i specijalističke nalaze.

Nakon svega navedenog održat ćemo roditeljski sastanak na kojem ćete dobiti informacije i savjete o dodatnim pripremama Vašeg prvašića za početak školske godine, koje zajedno možete provesti tijekom ljeta, kroz igru i zabavu.

Isto tako, budite slobodni pitati što god Vas bude zanimalo na tu temu, bit će nam drago pomoći Vam!

S poštovanjem,

Za Stručno povjerenstvo:

Ana Tepavac, stručni suradnik logoped

Fani Fiamengo, stručni suradnik pedagog

